2022-2023 ÖSYM ile Yerleşen TC Uyruklu Öğrencilerin Kayıt İşlemleri:
· ASBÜ Kuzey Kıbrıs Yerleşkesine YKS-2022 sınav sonucuyla yerleşen ve kayıt hakkını elde eden öğrenciler, aşağıdaki belgelerle birlikte Kuzey Kıbrıs Haspolat Lefkoşa bölgesinde bulunan Öğrenci İşleri Bürosuna  ÖSYM’nin belirleyeceği tarihleri içerisinde şahsen veya noter vekâleti ile vekilen başvurup kayıtlarını yaptırabilirler. (E-devletten kayıt yapılmayacaktır.)

· Kesin kayıt yaptırdıktan sonra öğrenci numaranız ile en geç 1 (bir) ay içerisinde KKTC İçişleri Bakanlığı tarafından zorunlu kılınan Öğrenci  Muhacerat işlemlerini gerçekleştirmeniz gerekmektedir.  (https://icisleri.gov.ct.tr/) İletişim için: Kuzey Kıbrıs Akademik Birimi, Haspolat Kavşağı, No: 20, E-Posta: kktcogrenci@asbu.edu.tr Telefon: +90 392 233 55 22 // +90 542 860 40 00 Faks: +90 392 233 55 22 Lefkoşa - Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti.
Kayıt için Gerekli Belgeler
• 2022 YKS sonuç belgesi ( Yerleştirme Puanları ve Başarı Sıralamaları dahil)
• Lise diplomasının aslı ve bu belgenin 1 adet fotokopisi,
• Nüfus cüzdanının 1 adet fotokopisi,
• 6 adet vesikalık resim,
• 29 yaşından büyük erkek adayların askerlikle ilişkilerinin olmadığına dair belge. (Askerlik Durum Belgesi)
• İkametgâh Belgesi
• Yıllık eğitim harcının tümünün veya ilk taksitin Kuzey Kıbrıs Akademik Birimi banka hesabına yatırıldığına ilişkin banka dekontu. ( Kayıt ücreti Peşin, Eğitim Ücreti 1.ve 2. Dönem başlarında toplam 2 taksit olmak üzere ödenebilir)
• Öğrenciye ait Covid-19 aşı kart bilgisi
EK BURS ORANLARI ve EK KILAVUZ KOŞULLARI için;
ANKARA SOSYAL BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ Kuzey Kıbrıs Yerleşkesi 2022/2023 BURS ORANLARINA GÖRE
ÖĞRENİM ÜCRETİ TABLOSU için;
 
ANKARA SOSYAL BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ KUZEY KIBRIS YERLEŞKESİ
Banka Adı: T.C. Ziraat Bankası A.Ş.
Şube Adı :KKTC Gönyeli Şubesi
Şube Kodu :2102
HARÇLAR HESABI 
TL hesabı Iban No: TR620001002102949043935001
DOLAR hesabı Iban No: TR080001002102949043935003




Aşağıda belirtilen sağlık raporları kayıt tarihlerine kadar yetiştirilemediği takdirde en geç 1 ay içerisinde Kuzey Kıbrıs Yerleşkesi (KKTC-Lefkoşa) Öğrenci İşlerine teslim edilebilir.(1 ay süresinin geçmemesine önem gösterilmektedir)
• Sağlık Raporu Akciğer Grafisi yazılı rapor sonucu , Tüm kan tahlillerinin sonuç değerleri ;HIV, Hepatit B ve Hepatit C, RPR, aşısız ve hatırlatma dozu üzerinden  270 gün geçen öğrencilerin adaya giriş yapmadan önce Antijen ( son 24 saat) veya PCR ( 72 saat süreli) tetkiklerini içeren sağlık raporu  ve 1 adet fotokopisi
• (Sağlık Raporunun, TC Sağlık Bakanlığına bağlı tam teşekküllü ihtisas veya üniversite hastanelerinden alınması gerekmektedir.) E-nabız üzerinde yer alan raporlar ve çıktıları kabul edilmemektedir.

Not: Muhaceret (İkametgah) işlemleri için öğrencilerin KKTC’ye pasaport ile giriş yapmaları gerekmektedir. Pasaportu olmayan öğrenciler kayıtlardan sonra öğrenci muhacereti yapabilmek için en geç bir ay içerisinde pasaportlarını temin etmeleri ve muhaceret işlemlerini başlatmaları gerekmektedir. (https://icisleri.gov.ct.tr)
Üniversitemizin öğrenim ücretleri Türk Lirası’dır. Fonlarda oluşabilecek değişiklik harçlara yansıtılabilecektir.
 
Lisans Programları Kontenjan ve Puan Bilgileri için tıklayınız.
 
2022-YKS ile Kuzey Kıbrıs Yerleşkesi öğrenci alınacak lisans programları için;
BKNZ. https://osym.gov.tr/
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